



“喂，昨天报上登的这个如意吊坠，太漂亮了，我能提前订吗？”“这次翡翠太便宜了，明天我们全家出动”……
1/5 价买翡翠，在市民期待中，明天上午 9:00，在郑州市陇海西路 80 号（文化宫路与陇海路交叉口）中原报业传媒集团大厦一楼大厅，本报联合山东高端翡翠品牌“福人”翡翠举办的“晚报翡翠直销惠”将正式开始。
连日来，数千市民打爆 67655517、67655020 两部热线，还有很多人担心来晚抢不到，提前到报社看地形。
组委会透露，本次共展售 1 万件 A 货翡翠，价格几百元到 500 万元都有，充分满足市民需求。为让市民买翡翠又好又放心，河南省金银珠宝饰品质量监督检验中心专家将亲临现场，为市民买翡翠保驾护航。
据介绍，这次活动只有明后 2 天，每天上午 9 点开始，下午 5 点结束。组委会预计，明天会有数千人到场，由于天气较热，市民注意防暑。

1/5 价买翡翠 明天到报社抢

- 报社“翡翠直销惠”明天 9 点开始，省钱 80% 买翡翠，市民都在等抢
- 昨天接 1000 多个电话，活动共明后 2 天，今天还可打 67655517、55030999 咨询
- 地点在陇海西路 80 号（文化宫路与陇海路交叉口）晚报大厦一楼大厅

专家揭秘：

1/5 价买翡翠，省钱源自厂家直销

“请问，这次翡翠价格为何这么便宜啊？我想给孙女买个翡翠豆荚……”连日来，2 部活动热线 67655517、55030999，从早到晚，响个不断。前后共接到 2000 多个热线电话，咨询本报“翡翠直销惠”活动情况。

其中，市民最关心的一个问题是价格问题。“为什么价格这么便宜？”成了来电市民最大的疑问。

组委会工作人员介绍，一方面本次活动展售的山东高端翡翠品牌福人翡翠都是直接

来自翡翠工厂，去除了传统翡翠销售中间环节，使翡翠的中间成本减少，价格大大降低。另一方面，本次活动是一次翡翠普及运动，是为让更多的市民，能够轻松圆翡翠梦。这两个原因，组委会特别推出让市民 1/5 价买翡翠。

“翡翠行业价格虚高，我们也期待通过这次的宣传推广，挤干价格泡沫，引导市民科学理性消费翡翠，让翡翠的价格逐渐回归到正常轨道上来。”组委会杜主任说。

第一现场：

预计万人抢，翡翠专家保驾护航

超级省钱买翡翠，让很多市民喊“过瘾”，打来众多热线中，不少中年和老年市民表示，想趁机会为自己买个手镯；一些白领人士则称，看好 18K 金镶嵌的各种时尚翡翠戒指和吊坠；而很多男士，则想为自己买个观音吊坠或佛把件。不少翡翠藏家，则看好这次活动展售的高端精品翡翠。据相关工作人员介绍，从前天开始，已经有很多人开始提前到报社“踩点”。

组委会工作人员称，从目前热线看，预计活动 2 天，会有近万人到报社“抢”翡翠。目前组委会已做好从商品到人员充分准备，只待明天活动开始。

组委会介绍，本次活动无疑极大地激发了市民翡翠消费热情。河南省金银珠宝饰品质量监督检验中心翡翠鉴定专家将亲临现场，专门为前来活动现场购买翡翠的市民答疑解惑，是这次翡翠直销惠一大亮点。

据了解，河南省金银珠宝饰品质量监督检验中心是目前国内权威珠宝玉石检测机构，负责对钻石、黄金、翡翠等产品质量监督鉴定。活动 2 天内，河南省金银珠宝饰品质量监督检验中心专家将帮前来直销惠买翡翠的市民保驾护航。此外，组委会介绍，每件翡翠均有正规发票提供，让市民省钱又放心。

市民心声：

万元翡翠省八千，恨不得马上买

“没想到这次翡翠直销惠这么给力，一直想买个好点的翡翠镯子，夏天戴着清凉又靓丽的，这次终于能出手了！”刘小姐难掩兴奋，她说自己逛了一些商场和专卖店，不是价格太贵，就是款式太少没挑到满意的。

“原本打算花买个手镯的 1 万元钱，这次直销惠足足能省下 8000 元，足够出国度个假了！”刘小姐说。

“这样省钱买翡翠，无论如何都要去，以后说不定再碰不到这么实惠的买翡翠的机会了！”市民李先生退休好几年了，心态平和，遇到什么事都波澜不惊，这次也被超低的翡翠价格打动了。

据了解，很多周边市民也纷纷打算赶来抢实惠。刘先生正好从新乡来郑州出差，他说，这个价格比新乡低了不是一点点。“我正好在郑州出差，看到这个活动真是心动，打算给媳妇和老妈各买 1 件”。

还有很多市民表示，这次翡翠直销惠开了个好头，期待翡翠市场，价格都能回归实价和平价时代。

今年 51 岁的孙先生的话，就道出了不少市民的心声，他感叹：“不是不想买翡翠，就是价格太高了舍不得买啊，如果翡翠都像这次直销惠这么便宜多好！”

温馨提示

1/5 价买翡翠 明天到报社抢

活动地点：陇海西路 80 号（文化宫路与陇海路交叉口）中原报业传媒集团大厦一楼大厅

活动时间：7 月 13 日、14 日（周六、周日）

咨询热线：67655517、55030999

乘车路线：乘 59、900、9、216、B1、B15、211、52 路公交车到郑州日报社站下车即可



同样翡翠手镯，省钱一大截，本报“翡翠直销惠”明天开始，很多市民等着抢



明天现场将展售 10000 多款 A 货翡翠，2 万元就能买个收藏级精品。



现场展售很多 18K 金翠钻合镶戒指，新潮又时尚

■ 走访手记

翡翠暴利时代该终结了

盛夏降临，翡翠饰品成为市民提升个人品位和气质的最爱。但价格虚高，商家动辄几万甚至几十万的“狮子大开口”，却将很多市民的翡翠梦击得粉碎。

但遗憾的是，由于市场竞争的不充分，商家“皇帝女儿不愁嫁”的心态，以及翡翠生产销售过程中的层层中间环节，让翡翠产品价格居高不下，成为市民不能承受之重。眼下的信息时代，任何行业都在从不充分竞争走向充分竞争，任何一种商品的价格，都从不透明走向透明，所有行业的暴利时光都逐渐远去，所有品牌如果无法真实价值都会被消费者所抛弃。

作为传统珠宝商家来说，要么主动降低身价，自己拧干价格水分，以量换价。要么就是止步不前，被其他新业态取代。

去除翡翠产品价格泡沫，是良心工程，也是双赢工程。翡翠“暴利”现象迟早要回归真实，因为只有让消费者得到真正的实惠，才能推动整个珠宝行业良性健康发展。